Renault Clio 1,
Nr kat. AZ16695

Kolejnos¢ czynnosci przy montazu haka:

Zdjac thumik z uchwytéw gumowych. Istniejace
otwory w podtuznicach rozwiercic do $rednicy
tulejek. Whozy¢ tulejki Fi18X50 w punkcie 1 oraz
Fi18X45 w punkcie 2. Skreci¢ $rubami M10X80
stosujac duze podktadki. Przez otwory w
punktach 3,4 nalezy wywierci¢ otwory Fi10,5 w
podiuznicach. Od strony bagaznika rozwierci¢ do
$rednicy tulejek. Wiozy¢ tulejki Fi18X80 w
podiuznice. Skreci¢ Srubami M10X120
pamietajac o duzych podktadkach. Do
elementéw A i B dokrecic belke haka D $rubami
M12X35. Dokrecic kule i blache gniazda
elektrycznego Srubami M12X35. Podtaczy¢
instalacje elektryczna.

M10x120
AN

Fi18X80

Zestaw Srubowy:
Sruby:

M12X70 2 szt
M12X35 4 szt.
M10X80 4 szt
M10X120 2 szt.
Podkiadki:

Fi12 6 szt.
Fi10X35 6szt.
Fi10 2 szt.
Sprezyndwki:
Fi12 6 szt.
Fi10 6 szt.
Nakretki:

M12 4 szt.
M10 6 szt.
Tulejki:

Fi18X45  2szt.
Fi18X50  2szt.
Fi18X80  2szt.




